

拨打24新闻热线: 96706 6982110





@齐鲁晚报・今日泰山 http://t.qq.com/jin

父亲在抗美援朝中牺牲,只留下一本烈士证,64岁女儿苦寻50年一

谁知道我父亲长啥样埋在哪

64年前,王月军的父亲离开 家乡赴朝鲜参战,一去再没有音 讯。从14岁开始,王月军开始寻 找关于父亲的印记,却一直没有 进展。昨天是王月军64岁生日, 她希望在有生之年,能够找到父 亲更多踪迹,哪怕只是一张照 片,或者能知道父亲埋到哪。

文/片 本报记者 张伟

🔼 她出生时父亲已上战场

64年前的一天,济南 黄台火车站,王先生踏上 火车,与站台上有孕在身 的妻子道别。"当时父亲在 火车启动后,把部队上发 的津贴,从车窗内扔给母 亲,让她照顾好自己和孩

子,等他回来。"

19日上午,说起父亲, 王月军老人止不住流泪, "父亲人挺好,个子接近一 米八,长相英俊魁梧,在部 队担任机枪手。"她说,父 亲经常攒下钱,瞒着所有

人,给母亲买好吃的。"那 时候母亲怀着我,家里条 件也不是很好,父亲总是 想方设法照顾好母亲。"王 月军关于父亲的记忆里, 也只有这些。

后来王月军出生,其 父一去便再也没有音讯。 "家里也托人四处打听,想 知道父亲去了朝鲜后发生 了什么,但一直没有消 息。"王月军说,小时候听 从朝鲜回来的老兵说,父 亲在一次战斗中腹部中 弹,被抬到后方医院救治, 最终因失血过多,不幸牺 牲。"得知这一信息后,我 和母亲都不相信。"

母亲给王月军取小名 叫等等,言外之意,就是等 候远在朝鲜的丈夫,能平 安归来。



王女士经常从报纸上看寻找老兵的稿件。

一张迟来的烈士证

王月军14岁那年,母亲告 诉她关于父亲的点点滴滴, 从那一刻起,她就开始寻找 父亲的印记。"由于之前多次 搬迁,家中父亲的照片也都 遗失,这些年来,每次回想到 父亲,都会泪流满面。"

王月军介绍,父亲原名 王崇福,赴朝鲜做战时改名 王星三。在历城县人民委员 会(1956年)出具的"失踪军人 通知书"一文显示,王崇福为 历城县城关区刘姑店乡孟家 村人,于1951年2月未与家人 通讯,几经查询,并无下落。 按照相关规定,审查确认王 崇福同志为失踪军人。

随着年龄增长,王月军寻 找父亲的心愿更加强烈。"每 次看到一些战争的画面,我都 会情不自禁地想起父亲,多少 个日日夜夜,强忍内心痛楚, 只为找寻到父亲踪迹。"在为 母亲养老送终后,王月军更加 坚定,在有生之年,一定要达 成心愿。

今年4月,王月军收到了 山东省民政厅出具的烈士证 明书,"王星三同志在抗美援 朝战争中牺牲,被评定为烈 士。"至此,王月军得知,父亲 生前部队为志愿军60军118

"在齐鲁晚报上经常看 到一些抗战军人寻找战友的 文章,我也希望幸存者或相 关知情者,在看到我父亲的 相关信息后,能告诉我一些 关于他的记忆。

不知到哪去扫墓

昨天是王月军64岁的生 日,50年的寻亲路,她承受太 多不为人知的苦。"这些年多 亏丈夫一直开导我,要不然 我真的快崩溃了。"

王月军说,她现在只想

知道父亲埋葬在什么地方, 给他扫扫墓,或者能找到一 些父亲的照片,让她多一些 关于父亲的记忆。"在我有生 之年,希望能够完成心愿,对 此,我不会轻易放弃。

如果您或者您的亲朋好 友,知道或听说过这段历史, 请您联系我们,热线电话 (0538)6982110或致电 18653881173

腿上蜷曲"蚯蚓",还有酸胀感

专家:这是下肢静脉曲张,介入微创就能治好



41岁的彭女士患有下肢静脉曲张已 经8年了,眼看着腿上蜷曲的"蚯蚓"越 来越多,越来越粗,越来越弯!心里琢磨 着除了影响美观,夏天不好意思穿自己 最喜欢的裙子,其它倒也没什么大碍, 便一直没有想起来治疗。但是最近半年 来,时常感到小腿酸、胀、疼,特别是在 站得时间长了的时候。但自己的工作性 质又决定了必须得长时间站立。这才想 起来到泰安市中医医院介入诊疗科就 诊。仔细检查后,崔玉志主治医师告诉 她小腿的症状正是由于曲张的静脉之 中沉积了很多代谢废物导致的!治疗的 话,原来都是必须得去大手术室开许多 长长的口子,把蚯蚓们直接拽出来扔 掉。好在现在有了新技术,可以用介入 微创的方法治疗。经过一天的准备,便 为彭女士实施了手术。解决了她多年的 烦恼,腿疼的症状也随之消失了

关于静脉曲张的治疗,许多老百姓 的老观念其实都是误解。

1.首先是总感觉身体发肤受之父母, 自凡上天给装在身上的零件,必定是有用 的,去不得。而实际上,曲张的大隐静脉继 续带着,不但起不到好的回流作用,反而



容易导致代谢垃圾运不出去,堆积在小 腿,时间长了,才形成了色素沉着等。打个 比方,这就相当于上楼,不但爬不上去,反 而老是帮倒忙,往下滑!

2.很多人担心,这么粗的血管去掉之 后,原来需要运输的血液回不了心脏怎么 办?实际上大可不用担心!我们的下肢静脉 有深浅两套工作班子!曲张的浅静脉本来 的工作量就很少!离了它,地球照转不误!

3.还有许多人问,我只不过是小腿上 有几根弯曲的静脉而已,为什么还一定要 把整条大隐静脉的主干全都处理掉呢?实 际上,我们的血管不是单独分开值班的, 而是全都连成了一张网,所以,只处理表 面的几根分支,很快就会有其他分支又来 接班,讨厌的曲张便又复发了!

地点:泰安市中医医院精诚楼五楼 介入诊疗科

联系人:崔医生 联系电话:18605380851

介入微创治疗 下肢静脉曲张的六大优势

1.创伤更小,痛苦更少。介入微创 治疗是在进口大型数字血管减影仪 器的引导下进行手术,在注入造影剂 后,可以在仪器上清晰直观地看清血 管走行,完成体表标记,这样可以进 步缩小手术切口,减小创伤,避免 了传统手术"隔皮猜瓜"的难题!

2.可视操作。静脉走形虽然迂 曲扩张,但在仪器协助下,可以实现 可视操作,血管走行一目了然。再加 上超滑泥鳅导丝的协助,便能够做 到手术入路一路畅通无阻。

3.手术时间更短。由于介入治 刀口数量更少,切口长度更短,所 以大大减少了传统手术中消耗时间 的切口缝合过程。同时,由于许多患 者的大隐静脉在微创闭合后,无需 剥脱,所以又节省了使用剥脱器的 时间和费用。

4.住院时间更短,轻症患者甚至 可以随做随走。介入治疗可以进一步 缩短患者的住院周期压缩到两天!由 于介入治疗创伤小,恢复更快,所以 可以在更短的时间内完成治疗。

5.安全性更高。通过下肢静脉造 影,能够更加清晰直观地早期发现下 肢静脉血栓,避免了血栓脱落进入肺 动脉引起致命肺栓塞悲剧的发生。

6.在DSA的协助下早期发现髂静 脉压迫综合征。有部分患者反复发生 下肢静脉曲张,多次手术仍然效果不 佳,其实是由于髂静脉处存在狭窄导 致的。假如能够早期发现,也同样可 以通过介入的方法进行支架成形治 疗,以彻底从根本上解决问题!



崔玉志

泰安市中医医院介 入诊疗科主治医师。毕业 干山东中医药大学木硕 连读中西医结合专业。参 加工作以来,勤奋好学, 很快成长为科室业务骨 干。现能够独立开展下肢 血管以及常见肿瘤的介 入诊疗手术,包括下肢 动静脉造影、下肢动静 脉球囊支架成形治疗、 下腔静脉滤器植入、肝 动脉化疗栓塞、胆管及 食管狭窄的支架植入、 大咯血的支气管动脉栓 塞治疗等。同时,对传统 文化有着自己深入的理 解,临床秉承"介入解决 局部,中医调控全身"的 理念,擅长中西医结合, 在介入治疗的围手术期 给予中医药干预,将中西 医各自的临床疗效发挥 到极致。